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ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΕΛΦΩΝ 

ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΧΡΙΣΣΟΥ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

Από το 2ο  της 19ης Μαρτίου 2018 πρακτικό συνεδριάσεως του Συμβουλίου της Τοπικής 

Κοινότητας Χρισσού 

 

Αριθμός αποφάσεως: 02/2018 

 

ΘΕΜΑ: «Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις». 

 

Στο Χρισσό και στο Δημοτικό Γραφείο Χρισσού σήμερα την 19η Μαρτίου 2018 ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 20.00 μ.μ. συνήλθε το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Χρισσού σε 

συνεδρίαση   ύστερα από την αριθ. 5116/15-03-2018 πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε 

χωριστά σε κάθε μέλος του Συμβουλίου σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 88, 89 και 90 του Ν. 

3852/2010. 

 Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο τριών μελών βρεθήκανε 

παρόντα τρία (3). 

 

               ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                             ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Αστερινός Δημητρίου,  Πρόεδρος                                        

2. Γεώργιος Τριάντης, μέλος                                                            ΟΥΔΕΙΣ       

3. Ευμορφία Παπασταύρου, μέλος 

  

Στην συνεδρίαση παρέστη ο Αντιδήμαρχος Δελφών, κ. Λουκάς Αναγνωστόπουλος, ο οποίος 

ενημέρωσε το σώμα για τα τρέχοντα θέματα τοπικού ενδιαφέροντος. 

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Δημοτικός υπάλληλος Ανδρέας Καλέντζης για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως του Συμβουλίου. 

 

 

ΘΕΜΑ 1ο – «Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις». 

               

Ο Πρόεδρος αφού έλαβε τον λόγο ανέφερε στο σώμα ότι έχει διαπιστωθεί η ανάγκη λήψης 

μέτρων επί της κεντρικής οδού Συνταγματάρχου Ψαρού του Χρισσού και ιδιαίτερα απέναντι από τον 

φούρνο του Χρισσού και τα καταστήματα ιδιοκτησίας Δ. Γατόπουλου πλησίον της κεντρικής πλατείας 

«Στυλιανού Χωμενίδη» όπου παρουσιάζεται το φαινόμενο (ιδιαίτερα της ώρες αιχμής) της αυθαίρετης 

στάσης και στάθμευσης οχημάτων με αποτέλεσμα την παρεμπόδιση της κυκλοφορίας γενικώς αλλά 

και ειδικότερα την συχνή δημιουργία προβλημάτων στην διέλευση των δρομολογίων του τοπικού 

ΚΤΕΛ με αποτέλεσμα τον περιορισμό των δρομολογίων που διέρχονται από τον οικισμό. Προτείνω 

την διενέργεια αυτοψίας από την Δ.Τ.Υ. για την λήψη των απαραίτητων μέτρων ομαλοποίησης της 

κυκλοφορίας και εφόσον κριθεί απαραίτητο την τοποθέτηση στύλων παρεμπόδισης της στάσης και 

στάθμευσης στα παραπάνω σημεία. 

Στη συνέχεια κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την πρόταση του Προέδρου του, αφού είδε τις διατάξεις του Ν. 

3852/10, την λοιπή ισχύουσα νομοθεσία, και ύστερα από  διαλογική  συζήτηση, 
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Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    Ο μ ό φ ω ν α 

 

Γνωμοδοτεί υπέρ της διενέργειας αυτοψίας από την Δ.Τ.Υ. προκειμένου να  ληφθούν μέτρα 

ομαλοποίησης της κυκλοφορίας των οχημάτων επί της κεντρικής οδού Συνταγματάρχου Ψαρού του 

Χρισσού και ιδιαίτερα απέναντι από τον φούρνο του Χρισσού και τα καταστήματα ιδιοκτησίας Δ. 

Γατόπουλου πλησίον της κεντρικής πλατείας Στυλιανού Χωμενίδη και εφόσον κριθεί απαραίτητο την 

τοποθέτηση στύλων παρεμπόδισης της στάσης και στάθμευσης στα παραπάνω σημεία. 

Η παρούσα απόφαση θα διαβιβαστεί στη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Δελφών για τις 

περαιτέρω ενέργειες, διά του αρμοδίου Αντιδημάρχου Δελφών κ. Λουκά Αναγνωστόπουλου. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα  αριθμό 02/2018 

 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διατάξεως λύθηκε η συνεδρίαση. 

Το πρακτικό αυτό υπογράφτηκε από όλους τους παρόντες Τοπικούς  Συμβούλους της Δημοτικής  

Κοινότητας Δελφών. 

 

        Ο Πρόεδρος                                                                                           Τα Μέλη 

 Αστερινός Δημητρίου 

 

                               

                              Σωστό Απόσπασμα  

 Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. 

 

 

  Αστερινός Δημητρίου 

Γεώργιος Τριάντης 

Ευμορφία Παπασταύρου 

            

 

 

 

 


